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Нехай у Новому році кашлю буде БронхоСТОП!Нехай у Новому році кашлю буде БронхоСТОП!

Реклама лікарського засобу. DMUA.BRO.21.хх.хх

Дозвольте відрекомендуватися: я – сироп 
БронхоСТОП. Разом із моїми подругами 
пастилками БронхоСТОП хочу привітати 
вас із всіма улюбленими зимовими свята-
ми. З чим вони у вас асоціюються? У мене  – 
з чимось теплим і домашнім, запашним і 
смачним, приємним і корисним! Таким, як 
БронхоСТОП! А ще – з подорожами старо-
винними містами Європи, де в ці зимові дні 
усюди сяють яскраві різдвяні вогники, де 
на вулицях панує особлива казкова атмос-
фера свята. 

Дуже гарно нині на моїй батьківщині – в 
Австрії. Зимовий Відень із його святковими 
ярмарками та прикрасами непереверше-
ний, особливо коли випадає багато снігу. 
Вишукані старовинні будівлі й романтичні 
парки у пухнастих білих шатах – це справ-
жня казка! А щоб застуда і кашель не за-
тьмарили людям настрій у святкові дні, 
щоб можна було святкувати і гуляти досхо-
чу, родина БронхоСТОП пропонує свої аро-
матні цілющі трави: 

• Наш тим’ян сприяє зменшенню кашлю 
та полегшенню дихання, допомагає відхо-
дженню мокротиння і має протимікробні 
властивості. 

• Алтея дає обволікальний, пом'якшу-
вальний та протизапальний ефект. 

• Камідь африканської акації зменшує по-
дразнення слизової оболонки, тому сприяє 
припиненню кашлю. А ще вона робить ви-
вільнення активних речовин поступовим, 
тому вони діють довше.

Я, сироп БронхоСТОП, допомагаю і при 
сухому кашлю, і при вологому. Зменшую 

подразнення і запалення слизових оболо-
нок, пригнічую дію патогенів, полегшую 
відходження мокротиння і покращую ди-
хання. Пастилки мають таку саму дію, а 
ще сприяють усуненню першіння та болю 
в горлі – їх можна розсмоктувати по одній 
кожні 3–4 години (так само пити й мене). 

До речі, і я, і пастилки приємні на смак, 
ми подобаємся дітям і дорослим! Мій склад 
збагачено натуральним малиновим соком, 
а склад пастилок – фруктозою. Заради без-
пеки ми не містимо цукру, спирту і лактози.

Від інших засобів від кашлю на рослин-
ній основі я відрізняюся тим, що маю між-
народний статус традиційного лікарського 
засобу рослинного походження (THMP). Це 
означає, що мої властивості доведені впро-
довж щонайменше 30 років застосування у 
світі, з яких не менш як 15 років – у краї-
нах Європи. Отже, я дію м'яко, але досить 
потужно. Мене можна давати малюкам від 
двох років, а пастилки – дітям з шести ро-
ків. 

Тож нехай усі будуть здорові! 
З прийдешніми Новим Роком та Різдвом!

З повагою до читачів журналу, 
ваш БронхоСТОП


